

Mangalia va avea, începând de mâine, un nou consiliu local: Noii aleși vor depune jurământul la Club Nautic

31 octombrie 2024 11:20



Municipiul Mangalia va avea, începând de mâine, un nou consiliu local. În ciuda repetatelor încercări ale PNL Mangalia de a împiedica procesul democratic de constituire a Consiliului Local și de a trece peste voința cetățenilor, aleșii vor depune jurământul.

Prefectul județului, Adrian Picoiu, a convocat ședința de constituire a noului Consiliu Local Mangalia mâine, 1 noiembrie, de la orele 14.00.

Astfel, 8 consilieri PNL, 5 consilieri PSD, 4 consilieri AUR și 2 consilieri USR vor depune jurământul.

Până la o primă ședință de consiliu – convocată fie de primarul Cristian Radu, fie de consilierii locali, potrivit legii – Mangalia nu mai are viceprimar.

OFICIAL: Liberalii din Mangalia au PIERDUT DEFINITIV procesul împotriva viitorilor lor colegi

31 octombrie 2024 11:20



Pentru a doua oară instanțele constănțene le dau dreptate viitorilor consilieri USR și AUR din Mangalia.

Liberalii pierd, la [Tribunalul Constanța](#), definitiv, apelul împotriva propriilor colegi.

Iată soluția dată de magistrații Curții:

Respinge apelul, ca nefondat.

Soluția se comunică de îndată Prefectului Județului Constanța, Secretarului general al Municipiului Mangalia, precum și Consilierilor locali Murad Mohammad, Lefter Dan-Nicolae, Trușcă Cosmin-Vasile, Moroianu Nicolae, Abdurefi Semiran și Vișa Lucian-Ionel.

Definitivă.

Pronunțată azi, 23.10.2024, prin punerea soluției la dispoziția părților, prin mijlocirea grefei instanței.

Pe aceeași temă:

[Liberalii din Mangalia s-au umplut de PENIBIL: au formulat apel împotriva validării colegilor lor!](#)

OFICIAL: Ședința de constituire a noului Consiliu Local Mangalia are loc pe 1 noiembrie

31 octombrie 2024 11:20



În ciuda repetatelor și disperatelor încercări ale PNL Mangalia de a invalida mandatele consilierilor USR și AUR, iată că, pe 1 noiembrie 2024, urmează ca noii aleși să își întreprindă pe deplin în drepturi.

Prefectul județului, Adrian Picoiu, a convocat ședința de constituire a noului Consiliu Local Mangalia pe 1 noiembrie, de la orele 14.00.

Pe aceeași temă:

[Liberalii din Mangalia s-au umplut de PENIBIL: au formulat apel împotriva validării colegilor lor!](#)

Liberalii din Mangalia s-au umplut de PENIBIL: au formulat apel împotriva validării colegilor lor!

31 octombrie 2024 11:20



Galbeni de ciudă, deoarece nu vor mai putea juca bambilici în sala de ședințe și nu vor mai putea jongla cu proiectele de hotărâre, deoarece în noua formulă sunt doar 8, consilierii [PNL Mangalia](#), au atacat încheierea [Judecătoriei Mangalia](#) din data de 15 octombrie 2024 prin care instanța a validat consilierii PSD, USR și AUR.

Mai exact, apelul a fost formulat în mod halucinant și ridicol de către PNL Mangalia, deși această organizație nu are capacitate de folosință, deci nici calitate procesuală activă, aspecte pe care secretara [Andreea Ciocănel](#), precum și ceilalți juriști care-l consiliază pe primar trebuiau să le cunoască! Rușinică!

Îndată ce a primit apelul formulat de [PNL Mangalia](#), Tribunalul Constanța a stabilit și termenul de judecată, respectiv 23 octombrie 2024. Astfel, în cursul zilei de mâine, magistrații vor analiza apelul liberalilor și vor da verdictul în camera de consiliu, ședința nefiind publică.

De altfel, o altă gafă de proporții a „specialiștilor” în

drept din Primărie o reprezintă cererea de intervenție făcută tot de către PNL, respinsă de către Judecătoria Mangalia ca inadmisibilă, întrucât asistăm la o procedură necontencioasă! Dar, na, așa se întâmplă când nu ești pregătit și vrei să calci legile în picioare și să recurgi la orice strategie scabroasă pentru a domina ședințele Consiliului Local unde să fie aprobate doar hotărâri avantajoase pentru echipa și susținătorii [PNL Mangalia](#).

În noua formulă, Consiliul Local Mangalia este format din 5 consilieri PSD, 2 consilieri USR, 4 consilieri AUR, care formează o majoritate de 11 aleși, în timp ce PNL rămâne izolat cu cei 8 consilieri.

Cum noua componentă a Consiliului Local Mangalia le cade greu la stomac, pentru că nu mai pot face ceea ce vor sau ceea ce li se dictează, în cursul zilei de ieri, liberalii împreună cu credinciosul reprezentant PRO România, scos din ecuație de către alegători în noul mandat, au aprobat în cadrul unei ședințe convocate, ILEGAL, pe o platformă online, peste 100 de hotărâri, de teamă că nu-și vor mai putea aranja ploile în perioada imediat următoare.

Aceste ilegalități pentru care se impune formularea unor plângeri penale, provin de la eșecul [PNL Mangalia](#) care nu a mai câștigat peste 10 mandate, așa cum și-a dorit, ceea ce le pune frână sub multe aspecte, cel mai important, gestionarea după bunul plac a banului public.

Într-o competiție însă, trebuie să fii cerebral, să-ți admiți și accepți înfrângerea, lăsând învingătorii să-și vadă de treabă. Nu și la Mangalia, unde, zilnic, asistăm la sfidarea prevederilor legale, la demersuri iraționale, la ură și răzbunare.

Mai trebuie spus faptul că Prefectura Constanța a stabilit ca la data de 1 noiembrie 2024, consilierii nou aleși să depună jurământul, să-și aleagă viceprimarul, să se împartă în

comisii de specialitate și să înceapă să lucreze în interesul cetățenilor.

Rămâne de văzut dacă vor fi și lăsați să activeze sau vom fi martori la noi ticluiri din partea administrației Radu.

FOTO: [Facebook](#)

Nr. unic (nr. format vechi) : 5945/254/2024
Data inregistrarii 21.10.2024
Data ultimei modificari: 21.10.2024
Sectie: Secția I civilă
Materie: Civil
Obiect: Validare mandat consilier TRANSFERAT MANUAL
Stadiu procesual: Apel

Părți

Nume	Calitate parte
PARTIDUL NATIONAL LIBERAL - ORGANIZATIA LOCALA MANGALIA	Apelant
SECRETAR GENERAL MUNICIPIUL MANGALIA	Intimat

Ședințe

23.10.2024

Ora estimata: 11:30
Complet: Apel civil 4
Tip solutie:
Solutia pe scurt:
Document:

Iată care sunt candidații propuși de către PNL Mangalia pentru Consiliul Local

31 octombrie 2024 11:20



Lista candidaților propuși de către [PNL Mangalia](#) pentru Consiliul Local cuprinde atât nume noi, plasate, strategic, în frunte, cât și nume consacrate, persoane cu multe mandate de consilier local în spate, poziționate către mijlocul listei.

1. [Radu Cristian](#) – primar în funcție;
2. Broască Traian – profesor de muzică, dirijor cor și orchestră;
3. Vărgatu Adrian – profesor pensionar;
4. Ungurean Ioan – director executiv;
5. Griguță Nicoleta – inspector SSM;
6. Ali Leila – asistent – șef balneofizioterapie;
7. Andrei Daniel Sorin – administrator;
8. [Dragoș Angelescu](#) – viceprimar în funcție;
9. Banu Gabriel Gheorghe – consilier principal;
10. Ioniță Dragoș Marian – administrator;
11. Luca Lucian – administrator;
12. Ion Răzvan Nicușor – administrator, fost ofițer MAI;
13. Toma Vasile Dorel – pastor;
14. Ismail Facredin – manager;
15. Popa Edvica – profesor;
16. [Linica Stan](#) – pensionar;
17. Coșar Cristina – asistent medical generalist;
18. Georgescu Lorena – profesor;
19. Drăgoi Iulian – inginer căpitan port specialist;
20. Ilie Ioana – jurist, șef birou marketing;

21. Zbanț Iulian Dorinel – pensionar MapN maistru militar;
22. Murtaza Fichiran – consilier gestionar – vânzător;
23. Condruț Ion – economist;
24. Barbu Aurel – electrician.

Rămâne de văzut câte mandate va reuși să câștige [PNL Mangalia](#) la alegerile locale din data de 9 iunie și, mai ales, dacă va fi păstrată această ordine sau dacă vom asista la renunțări ori eliminări.

Candidații PNL Mangalia încalcă legea electorală, punându-și membrii de familie în secțiile de votare!

31 octombrie 2024 11:20



***O știm toți, actualul primar al
Mangaliei a ajuns în fotoliul
suprem într-un mod controversat,***

prin reluarea alegerilor locale din anul 2012.

Mâine, 27 septembrie, se va da o nouă bătălie, iar actualul edil și echipa sa și-au propus, se pare, să nu o câștige într-un mod corect și legal.

Iată, o dovadă în acest sens. Una dintre candidatele la funcția de consilier local PNL Mangalia,

și-a trimis fiul să fie președinte al unei secții de votare, lucru interzis de lege. Astfel, potrivit articolului 44, alin. 1 din Legea 115/2015, "Nu pot fi membri ai birourilor electorale de circumscripție sau ai birourilor electorale ale secțiilor de votare candidații în alegeri, soții, rudele și afinii acestora până la gradul al doilea inclusiv, precum și persoanele care nu au exercițiul drepturilor electorale."

Reprezentanții BEC Mangalia au văzut ceea ce se întâmplă și, în urma unei sesizări, au dispus înlocuirea băiatului candidatei PNL Mangalia cu o altă persoană.

De altfel, aproape toți președinții și locuitorii secțiilor de votare sunt angajați ai Primăriei Mangalia. Unii dintre ei s-au retras, zilele trecute, deoarece există suspiciunea că ar fi infectați cu COVID 19, aspect ținut secret de către reprezentanții Primăriei Mangalia.

Prin urmare, mâine observatorii și membrii secțiilor de votare trebuie să fie extrem de vigilenți, să verifice persoanele care doresc să voteze pe liste suplimentare și să sesizeze orice încălcare a legii.

Disperarea este mare, actualul este izolat, încolțit și nu se știe ce idei o să-i mai treacă prin cap!

Lista PNL Mangalia pentru Consiliul Local, un șiretlic ce insultă inteligența alegătorilor!

31 octombrie 2024 11:20



Ieri, am publicat lista candidaților PNL pentru [Consiliul Local Mangalia](#). La prima vedere, pare o echipă primenită, cu persoane noi în fruntea listei. De fapt, este o tactică menită să atragă voturi. Mincinoasă, derutantă, ce creează o falsă impresie.

Astfel, după candidatul Cristian Radu îl găsim pe listă, pe locul al doilea pe Șeful Inspectoratului Școlar Județean Constanța, prof. Sorin Mihai. Să nu uităm, însă că în urmă cu

4 ani, cutreiera străzile din Mangalia, povestind cetățeilor că este cadru didactic, că nu a mai făcut politică, că dorește binele orașului. În 2016, prof. Sorin Mihai, pe care îl recomandau atât profesia, cât și tinerețea cu avântul ei, a candidat din partea UNPR Mangalia. Promisiunile făcute în campanie, cât și faptul că nu mai fusese înregimentat politic au dat roade, astfel că a fost votat în număr mare de către cetățeni, intrând în Consiliul Local lejer. Mai mult, UNPR, partid pe care prof. Sorin Mihai îl reprezenta, și-a adjudecat două locuri în Consilul Local Mangalia.

Dar, la prima ședință a noului [Consiliu Local Mangalia](#) din anul 2016, prof. Sorin Mihai s-a aliat imediat cu PNL, partid căruia i-a votat absolut toate proiectele de hotărâre, așadar, inclusiv pe cele păguboase Mangaliei. Mai mult, deși a predat la Școala Generală nr. 5 Gala Galaction Mangalia, nu a reușit să-l convingă pe primarul Cristian Radu să construiască o clădire nouă, astfel încât elevii să nu mai învețe în două schimburi. De altfel, pe surse, am aflat că proiectul cu fonduri europene, ce viza ridicarea unui corp nou de clădire pentru Școala nr. 5, a fost pierdut de către primărie.

Pentru alegerile locale din data de 27 septembrie, același cunoscut profesor Sorin Mihai candidează tot pentru Consiliul Local Mangalia, dar din partea PNL, recunoscând, în sfârșit, că este extrem de legat de edilul Cristian Radu. Totuși, mascarada cu candidatura din partea UNPR, combinată cu ajutorul prețios dat, patru ani, PNL-ului, i-au adus valuri de critici din partea celor care au crezut în domnia sa și l-au votat.

Începând cu locul 5, lista cuprinde angajați ai Primăriei care dacă vor fi aleși, fiind eligibili, cu siguranță, se vor retrage atât pentru a-și continua activitatea ca funcționari publici, cât și pentru a le face loc greilor din PNL, persoane care au la activ mai multe mandate de consilier, oameni cu posibilități financiare, azvârliți, în glumă, către mijlocul sau chiar coada tabelului.

Printre aceștia Sorin Andrei, care ocupă surprinzătorul loc 11, membru al Consiliului Local Mangalia de foarte mulți ani, Nicoleta Griguță, consilier local, plasată pe locul 12, Dumitru Filip, pe poziția 13, un apropiat al primarului, actualul viceprimar Dragoș Angelescu, locul 14, care cam face totul în bășcălie, începând de la ședințele de Consiliu, până la dialogul cu cetățenii, [Linica Stan](#), locul 17, de asemenea cu vechime în postura de consilier și nu în ultimul rând, pastorul Dorel Toma, ocupantul locului 18, unul dintre puținii susținători ai copiilor din Mangalia prin crearea unui amplu program social, derulat în parteneriat cu mai multe țări, printre care Anglia și Germania.

Așadar, PNL Mangalia ne etalează o listă care doar, aparent, se prezintă cu ambalaj nou, în realitate, fiind formată din persoane care dețin de multă vreme statutul de consilier local, în plus, cea mai mare parte dintre cei nominalizați având și potențial financiar consistent, lucru esențial în politică. O știm toți, în general, politica se face doar cu oamenii bogați, restul fiind folosiți pentru imagine sau pentru a se salva aparențele.

Prin urmare, capcanele se țin lanț la PNL Mangalia, doar-doar voturile vor curge râuri...